8.SINIF MATEMATIK KOORDINAT DENEME SINAVI

1)
Asa@idaki tabloda x ile y arasindaki iliski verilmigtir,

x | 1] 2] 3
vy | 2|58

Buna gore, x ile y arasindaki iliskinin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) y=x+3 B) y=2x+1
C) y=3x-1 D) y=4x-1

2)
Mete yeni aldigi romanin ilk gun 12 sayfasin oku-
musgtur,
Bundan sonraki hergln 10 ar sayfa okuyarak roma-
ni bitirmistir.

Gecen giin sayisi x ve okunan toplam sayfa sayi-
s1y ile gosterildigine gore, x ile y arasindaki ilis-
kinin denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)y=10x+12 B) y=12x+10
C) y=10x+2 D) y=12x-2
3)
3
= 0 C > X
Al B(5, -5)

Yukaridaki koordinat sisteminde wverilen ABCO
karesinin kdse koordinatlar toplami kagtir?

A) 15 B) 5 C)o D) -15

4)

Asagidaki sekilde bir sinema salonunun koltuklar

belirlenmistir.

A E F
Buna gore, asagidakilerden hangisinin koordinat-
lan yanhstir?
A) A=(C,2) B) M=(B. 4)
C) *=(F, 2) D) @=(F, 5)
5)
Il
4 = X

Asagidaki noktalardan hangisi koordinat diizle-

minin Il. bolgesindedir?
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6)

Yukandaki birim kareli zeminde A noktasinin
koordinatlan (-2, 0) olduguna godre, B noktasinin
koordinatlar asagidakilerden hangisidir?

9)

Denklemi x- 2=0 olan dogrunun grafigi asagida-
kilerden hangisidir?

A) (2, 1) B) (1, 3)
C) (2 2) D) (2, 3)
7)
%
C \-6
- -2 5 » X
0 \
ol ‘
A ; B

v

A
Yukandaki birim koordinat sisteminde Alan(ABC)
kac birimkaredir?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28

A) y B) y
2
g X 2 1o X
C) y D) y
E o oz %
-2
10)

2x+y-6=0 denklemindeki x dediskenine bagh
olarak y degiskeninin aldigi degerler asagidaki
tablolardan hangisinde dogru olarak verilmigtir?

8)

(-2, 2) noktas1 y=mx+4 dogrusu uzerinde bu-
lunduguna gore, m kagtir?

A) 1 B) 0 c) -1 D) -2

A) x|(-1] 0|1 B) x|-1| 0 | 1
y|-8|-6|-4 y| 8 6| 4
C) x| -1 0|1 D) x|-1| 0| 1
y| 6|42 y[-6| 0|1
11)

(m, 2) ve (-3, n) noktalan y=x-4 dogrusu ize-
rinde bulunduguna gore, m+n kachir?

A) -2 B) -1 C) 0 D) 1
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12) 14)
Denklemi y=x-2 olan dogrunun grafigi asagida- y
kilerden hangisidir? t
A) y B) \y
- DL - X
- »X - »X
-2N_|0 O] 2
-9 \
¥ y=—2x+8
C) y D) y v
/ Yukandaki koordinat sisteminde y=-2x+8 dogrusu-
/ nun grafigi verilmistir,
- X =X
O 2 -2 |0 Buna gore, boyal alan kag birimkaredir?
pa /
\ \ A) 12 B) 16 C)18 D) 20
13)
. . . - 15)
Denklemi y=-3x olan dogrunun grafigi agsagida- ) 3 e
. . Asagdida y=ax+4 dogrusunun grafigi gizilmistir.
kilerden hangisidir? ey * Gl Gl
y y=ax+4
A) y B) y /
3%.- "
1h----.
- " » X - ';}(
o/ 1 0 3 X
r
C) y D) 3:‘
3 ------ 1
: X . ! »X Boyal alan 24 br? olduguna gére, a kagtir?
-3 0N\ 0
: 1 1 1 1
: A) = B) - C) = D) —
| -3;-- ) 6 ) 4 ) 3 ) 2




